



## Questions and Answers # 1

**Question #1:** In regards to this solicitation, although it is issued under General Stream, as a PSIB Supply Arrangement holder, are we able to submit a bid for this opportunity? Can you please advise?

**Answer #1:** Yes a Procurement Strategy for Indigenous Business (PSIB) SA holder can still bid under General Stream.